

我的快乐暑假

菏泽市第一实验小学中山路校区三·八班 吴沐桐(小记者编号:01497)

我的暑假生活就像一幅绚丽的画卷,每一笔都勾勒出了别样的色彩。暑假里,我既在知识的海洋中遨游,又尽情享受了阅读的快乐,还踏上了令人难忘的北京之旅,更见证了精彩绝伦的奥运比赛,可谓收获满满、充实无比!

暑假伊始,我就和妈妈一起制定了详细的学习计划。我每天认真完成暑假作业,好好锻炼、多多阅读,在学习的过程中感受到知识的魅力。《稻草人》《窗边的小豆豆》《满满的奖杯》……一本本好书让我沉浸其中,通过文字打开了美好世界的大门!

欢乐水世界之旅

菏泽市第一实验小学育才路校区三·一班 刘奕樊(小记者编号:01135)

太阳火辣辣地炙烤着大地,就像一个大火炉——愉快的暑假终于到了!今天上午,爸爸妈妈带着我和妹妹乘坐高铁前往济南,开启了欢乐水世界之旅。

高铁又快又稳,几乎一眨眼的功夫就到站了。我迫不及待地奔向向往已久的水世界乐园,期待水带来的清凉和欢乐!进入乐园,我看到了宽大的泳池、高大

“读万卷书,不如行万里路。”而最开心最有意义的事情,就是我跟着爸爸妈妈去了首都北京。在天安门广场,我穿过金水桥,登上了雄伟的天安门城楼。远眺壮观的广场,真的是激动万分、无比自豪!国旗在碧空下熠熠生辉,国徽在阳光下耀眼夺目。我穿着校服、戴着红领巾,面对人民英雄纪念碑,敬了一个庄严的队礼!那一刻,我懂得了什么叫热泪盈眶、心潮澎湃!在首都博物馆,我仿佛穿越时空,领略了悠久历史和灿烂文化;在鸟巢和水立方,我在夜晚的灯光下感受了它们的美丽;在泡泡玛特

主题乐园,我和卡通人物一起拍手跳舞,笑啊跳啊,玩得乐不思归!

最令人激动的当然是暑假的奥运时刻啦!我见证了奥运健儿们在赛场上奋力拼搏、挥洒汗水,欢呼雀跃着为中国选手呐喊加油!比赛进入白热化阶段时,我都捂住眼睛不敢看啦!当五星红旗冉冉升起,我激动得说不出话,只能在屏幕前用队礼表达自己的无限自豪与感动。黄雨婷、潘展乐、全红婵、陈芋汐、孙颖莎……我要向他们学习,为梦想坚持、勇往直前!

新疆之旅

菏泽市第一实验小学育才路校区三·二班 李文珺(小记者编号:01144)

时间过得可真快呀,转眼,暑假生活已过半了。回顾这段愉快的假期时光,感觉每天都很充实、快乐。

要说最开心的事情,就是我们全家总动员的新

疆之旅了!妈妈说从我们家到新疆的距离有3171公里——天哪,听起来就感觉好远好远!这次的旅行要坐飞机,虽然这不是我第一次坐飞机了,但还是非常期待和兴奋。

到新疆落地的时间是晚上9点半。让我奇怪的是,为什么太阳还没下山?妈妈说,菏泽和新疆有两个小时的时差,新疆

的夏天日照时间长,这也是新疆瓜果特别甜的重要原因。

我们去了天山天池和赛里木湖,在这里,我看到了巍峨的雪山,山下是清澈见底的湖水和开满鲜花的草原,四季的美景竟都聚集到了这里!

短暂的几天,我喜欢上了新疆。新疆是个好地方!

(指导老师 李国园)

丰富多彩的暑假

菏泽市第一实验小学育才路校区四·五班 丁柯涵(小记者编号:010591)

阳光穿过树叶的缝隙,洒在我的暑假时光上。那是一段充溢着快乐与美好的回忆。在这个暑假里,我与家人和朋友度过了一段难忘的时光。

每天上午,我都会拿起心爱的书,安静地坐在书桌前,沉浸在书的海洋里。中午,我们全家会一起做饭,分工明了,做出的美食也是色香味俱全。下午,我会在奥数班里感受

数学给我带来的无限快乐;在手工课上,我制作了漂亮的手工艺品。晚上,我有时会遥望星空,寻找在夜色中闪耀的那几颗小星星,并把它们连成图案,有时还会惊喜呢!

除此之外,我还参加了口才、画画、作文比赛,来锻炼自己,并积极参加了社区的义工活动和跳蚤市场。不仅获得了快乐,还挣到了人生中的

“第一桶金”。

我还与家人一起自驾去济南动物园,途中,看到了许多美丽的景色。在动物园里,我看到了许许多多可爱的动物,还观看了各种有趣的表演。那种快乐的感受,此刻仿佛还萦绕在心头,让我嘴角不禁上扬。

多彩暑假,给我带来了快乐和对未来的期盼!

(指导老师 杨慧敏)

玩不够的大连

菏泽市第一实验小学育才路校区三·三班 吴尚勇(小记者编号:01225)

今年暑假,我和姐姐跟爷爷一起去了盼望已久的大连。四天里,我们把当地著名的景点游了个遍,感到大连是一个玩了还想再玩的好地方。

我们首先去了付家庄海滩公园。还没到大门口,远远望去,就看到了一个海螺雕像,好像在向人们招手。再往里走,就到著名的滨海浴场了。我和姐姐赶紧买了两个小水桶和两把小铲子,冲向沙滩赶海,挖贝壳、造围墙。即使被海浪打得全身湿透,也不觉得凉。我还学着精卫填海的样子,站在山岗上,捡起石头往海里扔,可神奇了!

接着,我们坐了一个小时的小火车来到金石滩。我们坐上快艇,奔向大海。大海仿佛和天连在一起,海浪翻滚,阵阵海风迎面扑来,特别凉爽。坐到海鸥岛边,我们开始给海鸥投喂香肠、面包,美味的食物吸引了成群的海鸥飞来抢食。它们像吃不饱的饿汉,不停地在头顶上盘旋。我本想继续喂食,但又怕海鸥拉屎,只好冲它们摆了摆手,说:“喂完了,回去吧。”

我们坐索道去了森林动物园。一进大门,映入眼帘的就是大型游乐场。我们先后玩了过山车、海盗船、碰碰车、大转盘,非常过瘾。随后,我们观赏了热带雨林的动物和植物。在这里,我第一次见到了变色龙、黄金蟒、棱龟,真是大开眼界。我们又冒雨参观了熊猫馆,只见两只大熊猫都在睡觉,一个侧着,一个趴着,熟睡的样子也好可爱。我突然想起奶奶是大熊猫的忠实粉丝,就给她买了个礼物:一个精美的熊猫文创挂件。收到礼物后,奶奶很高兴,夸我真懂事。我非常开心!

大连旅游景点多,都很好玩,明年我还要再来。

(指导老师 王玉菲)

微山湖一日游

菏泽市第一实验小学中山路校区三·一班 王沐沐(小记者编号:01467)

这个暑假,我和爷爷奶奶一起去了微山湖游玩。

当我们到了微山湖时,万顷野生荷花连片盛开,蔚为壮观。我不由得感叹道:“微山湖可真是环境优美,景色宜人呀!”

爷爷租了一艘快艇,我开心极了,爬上去,开开心心去采莲子!

不一会儿,我们就到了采莲子的区域。在这里,我发

现了几只蜻蜓在一片又大又圆的荷叶上玩耍,不由想起了古诗《小池》中的诗句:小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。

微山湖的湖面,碧绿碧绿的,像一块巨大的翡翠,美丽动人!时不时地,还会出现几条小鲤鱼在水中嬉戏。

这真是一次让人流连忘返的微山湖之旅呀!我希望以后有机会再来!

我的多彩暑假

菏泽市第一实验小学育才路校区二·七班 安一鸣(小记者编号:01091)

转眼间,暑假即将结束。回望假期时光,我感觉丰富多彩、动静相宜。

日照旅行,我跟爸爸妈妈去赶海、看日出,体验海滨生活。夜市上,我遇到一位白天照看孩子、晚上摆摊卖手工活的阿姨,觉得她很不容易。这一刻,我明白了什么是母爱,也懂得了感恩。

小品演出,我与伙伴们努力排练。第一次登上广播电

视台的舞台,我们配合默契,博得了阵阵掌声。这一刻,我明白了什么是包容,懂得了合作。

跳绳比赛,我全力备战全省竞赛,通过多轮角逐顺利闯入决赛,最终获得小组冠军。这一刻,我明白了什么是勇敢,懂得了拼搏。

爸爸总说,要认真做事情,用心感受生活。我想,我做到了,暑假生活既充实又快乐,热闹和安静我都很喜欢。